
В Приморском крае состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством и.о. руководителя управления Владимира Фомина состоялось расширенное заседание коллегии. В работе коллегии также приняли участие начальник УФСБ России по Приморскому краю Денис Симонов и заместитель прокурора Приморского края Вячеслав Логвинчук.

С вступительным словом выступил Владимир Фомин, после чего ряду сотрудникам за доблестный труд и высокие достижения в службе вручены ведомственные награды. Оглашены результаты конкурса «Лучший по профессии» среди сотрудников подразделений аппарата следственного управления. Победителям вручены грамоты.

И.о. руководителя управления поблагодарил награжденных сотрудников за службу и пожелал дальнейших успехов в следственной работе.

В присутствии личного состава, сотрудники следственного управления, успешно прошедшие аттестацию на соответствие замещаемой должности, приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

С докладами выступили руководители отделов аппарата следственного управления. Также заслушаны несколько руководителей территориальных подразделений.

Подводя итог коллегии, и.о. руководителя управления Владимир Фомин ориентировал присутствующих на принятие мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, повышение эффективности процессуального контроля и устранение имеющихся недостатков.

Изображения



04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1435852>